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Henja Besuijen wint wedstrijd ringrijden op Dishoek.
Zaterdag 29 augustus 2015 reed de KRV haar laatste wedstrijd dit seizoen. Na een aantal jaar regen tijdens deze wedstrijd, was het eindelijk echt ringrijdweer en werden de rijders verblijd met een hele dag zon. Aan de start verschenen 31 deelnemers. Hiervan kon er maar een winnen en dat was dit keer Henja Besuijen die alle 24 ringen in wist te steken. Op de voet werd zij gevolgd door Stefan de Bruine, David van de Voorde en Kristiaan van Rooijen, deze wisten 23 ringen te steken.

In de ochtend werd een ommekeer verreden op de 20mm-ring. Na een spannende kamp wist Albert de Visser de kamp te winnen door als enige de 10mm te steken.
In de middag werd er een kamp gehouden waarbij alle ringen van het 3-tal meetelden. Dit bleek geen gemakkelijke opgave waardoor uiteindelijk 3 groepjes overbleven voor de kamp. Uiteindelijk wist het viertal Nick Meijers, Jarno van Belzen, Joyce van Vliet en Kimberly Spaeter de  kamp te winnen op de 20mm-ring.
Voor de kleine finale wisten 4 deelnemers zich te plaatsen door 5 van de 6 ringen in de bekerbeurten te steken. Rachelle Geschiere won de 1e prijs door de 32mm ring te steken, op de 2e plaats gevolgd  door Roos Leer en op de 3e plaats Katelijn Boerma.
In de grote finale deden 8 deelnemers mee. Hier won Albert de Visser, voor de 2e keer vandaag, door het steken van de 10mm. Gevolgd door Kristiaan van Rooijen en Stefan de Bruine.
13 deelnemers namen de laatste 2 ringen van de dag mee en kwalificeerden zichzelf hiermee voor de kamp op de pollepel. Na een spannende kamp won Neline van Belzen de pollepel door als enige  rijder de 10mm te steken.
De rode lantaarn-prijs, een set met bus en ringen, werd gewonnen door Kimberly Spaeter. Zij stak 3  ringen.

De versieringsprijzen gingen naar Miranda Konings, Roos Leer en Joyce van Vliet. 


