Verslag wereldkampioenschap ringrijden 10 september 2016
	De KRV reed ter ere van het 65-jarig bestaan van de vereniging, een wereldkampioenschap ringrijden! En hoe kon het mooier, een zon overgoten dag en alle deelnemers prachtig uitgedost in kleding horende bij het land dat ze per 3- of 4-tal vertegenwoordigden.

Het wereldkampioenscha werd gewonnen door Noorwegen met een score van 70punten, dit aantal werd bij elkaar gestoken door Elmy Oste: 15 ringen , Paul Kluijfhout: 16 ringen, Jasmijn van de Voorde: 18 ringen en Jasmijn Serier: 5 ringen.

2e werd Spanje met 69 punten, bestaande uit Simon de Pagter: 17 ringen, Stefan de Bruine: 16 ringen, Joelle van de Voorde: 4 ringen en Annemarie Koeman: 14 ringen. En 3e werd Griekenland met 69 punten, bestaande uit Miranda Weijermans: 17 ringen, Lianne de Visser: 16 ringen, Katelijn Boerma: 16 ringen en Elin Liek: 12 ringen.

Ernst Oste had voor de gelegendheid een speciale ring gemaakt, een ring met het getak 65 daarin. Waarop ook een ommekeer gereden werd. Http steken van deze ring, kon de teams verschillende punten opleveren. Zo leverde de buik van de 5 die punten op, de buik van de 6 twee punten en de overige ruimtes 1 punt. Dit bracht uiteraard mooie wisselingen in de posities van teams te weeg, wat de wedstrijd een spannende twist gaf.

Uiteraard waren er ook wat persoonlijke kampioenschappen. Kees de Kroo werd dagwinnaar met 19 ringen uit 20 beurten. De 2e prijs was voor David van de Voorde ook met 19 ringen.

Wesley van de Voorde won de pollepel, doordat hij als enige de 14 mm ring stak.

De rode lantaarn was voor Krista van der Heijden, ze stak deze dag 3 van de 20 ringen.

Alle teams hadden ontzettend hun best gedaan om hun land zo goed mogelijk te vertegenwoordigen en uit te beelden. Daarmee waren ook moie prijzen te winnen. Corina Cijvat, Petra Minnaard en Marco van de Voorde vertegenwoordige Amirika en wonnen met de  Stars&Stripes in de staarten en hun stoere cowboy pakken 3e prijs voor de versiering. Andy Vos, Bart Kluijfhout, Alice Brasser en David van de Voorde wonnen als Chinese draken de 2e prijs. Maar de Japanse geisha's Roos Leer, Mallory Riemeijer, Merel de Bruine en Neline van Belzen, liepen in hun Kimono's weg met de 1e prijs voor de versiering.

Uiteraard werden op deze dag onze jubilarissen in het zonnetje gezet. 

Te beginnen met Bram Luteijn, hij is namelijk maar liefst 65jaar lid van de vereniging. Hij kreeg hiervoor een attentie speciaal voor hem gemaakt, een hoefijzer met daarin het getal 65. Ernst Oste heeft hiervoor zijn creatieve brein gekraakt en we kunnen wel zeggen dat dit zeer goed gelukt is. Henk Houterman is dit jaar 50 jaar lid, wat ook een prachtig aantal jaren is en werd daarvoor gehuldigd met een speldje. Peter de Pagter (welke op vakantie was en helaas niet bij het huldigen aanwezig kon zijn) en Kees de Kroo zijn 40 jaar lid, Vivian Wolf en Lianne de Visser – Wielemaker zijn beiden 25 jaar lid.

Aan het eind van de dag, kwam onze oud commissaris van de Koningin van Zeeand, Karla Peijs de prijzen aan de winnaars uitreiken. Wat ze enthoussiast en vol humor deed, wat een geweldige afsluiting van de wedstrijd.

Terwijl iedereen zijn paard naar huis bracht en onder de douche stond, werd bij Stal de Pagter de BBQ alvast opgestookt.  Daar werd tot in de kleine uurtjes een gezellig feest als afsluiting van deze geweldige dag gevierd.


